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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
SONDEOS DE OPINIÓN Y SITUACIÓN DE LOS JÓVENES que realiza el INJUVE, para saber de las 
opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de su situación personal, sus relaciones, sus metas, 
motivaciones y formas de vida.. 
 

Observatorio de la Juventud en España 
 

 
 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  
SONDEO (3ª ENCUESTA 2008) 

 
TEMÁTICA: JÓVENES E IGUALDAD DE GÉNERO 

 
Ámbito Nacional 

 
Universo Población de ambos sexos entre 15 y 29 años. 

 
Tamaño de la muestra 1542 entrevistas 

 
Técnica de investigación Encuesta telefónica asistida por ordenador (CATI: Computer Assisted Telephone 

Interview) 
 

Diseño muestral Muestreo aleatorio, polietápico, estratificado por comunidad autónoma, sexo y 
edad. 
 

Error muestral ± 2,5% para datos globales, con un nivel de confianza del 95,5% en condiciones 
normales de muestro (2 sigmas, p=q=0,5) 
 

Fecha de realización Del 15 al 30 de Septiembre de 2008. 
 

Trabajo de campo: TELECYL, S.A. 
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Resultados por  
SEXO Y GRUPOS DE EDADES 

 



1. ¿Podrías decirme en cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
35,7% 33,2% 38,4% 76,4% 33,2% 12,3%
29,6% 32,0% 27,1% 6,5% 26,0% 46,8%
22,8% 23,1% 22,4% 10,8% 29,1% 25,4%
8,1% 8,5% 7,6% 3,7% 9,4% 9,8%
1,4% 1,7% 1,1% 1,8% 1,1% 1,4%
,8%  1,7%  ,0% 2,0%
,0%  ,1%   ,1%

1,5% 1,5% 1,5% ,8% 1,2% 2,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Sólo estudias
Sólo trabajas
Trabajas y estudias
Estás parado/a, pero has trabajado antes
Buscas tu primer empleo
Te dedicas a las tareas del hogar
No puedes trabajar (invalidez, incapacidad)
Ns/Nc
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

2. ¿ Y dónde vives habitualmente la mayor parte del año?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
77,0% 78,4% 75,5% 96,4% 77,9% 64,2%

6,6% 5,3% 7,9% ,4% 3,7% 12,6%

8,0% 7,2% 8,7% ,3% 5,6% 14,5%
7,7% 8,1% 7,3% 2,6% 11,6% 7,9%
,8% ,9% ,6% ,3% 1,1% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
En el domicilio de la familia de origen
En un hogar propio, independiente de la
familia de origen
Compartiendo vivienda con mi pareja
Compartiendo vivienda con otras personas
No contesta
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

3. ¿Me podrías decir que edad tiene tu pareja?

(123) (57) (66) (1) (28) (94)
2,6% 5,6%   11,6%  

14,4% 11,8% 16,7% 77,1% 26,9% 9,8%
48,2% 62,1% 36,0%  32,7% 53,5%
34,8% 20,5% 47,3% 22,9% 28,9% 36,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(123) (57) (66) (1) (28) (94)
28,51 27,61 29,30 24,37 26,85 29,06
4,39 4,28 4,36 7,73 6,02 3,64

Base: (N= )
Menos de 20 años
20-24 años
25-29 años
Más de 29 años
TOTAL
... Válidos (Base:N=)
... Media de edad
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Viven con la pareja
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4. En tu opinión ¿qué es lo que más diferencia a una mujer joven de un hombre joven?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
40,8% 49,8% 31,3% 37,0% 36,4% 46,5%
1,5% ,9% 2,0% ,5% 2,3% 1,4%
3,1% 3,2% 3,1% 4,1% 3,0% 2,6%

23,7% 18,6% 29,1% 27,0% 26,0% 19,9%

5,1% 1,0% 9,5% ,9% 5,3% 7,6%

1,9% 1,6% 2,3% 1,8% 1,9% 2,1%
1,7% 2,5% 1,0% 2,5% 1,4% 1,6%
1,3% ,7% 2,0% ,3% 1,0% 2,3%
1,9% 1,5% 2,4% 1,2% 2,2% 2,2%
2,7% 2,6% 2,8% 5,2% 3,0% 1,0%
,5% ,8% ,1% 1,0% ,6%  

1,4% 2,2% ,5% 1,4% 2,2% ,7%
,8% ,5% 1,1% ,3% ,6% 1,3%

1,7% 1,2% 2,2% 1,2% 1,6% 2,0%
11,8% 13,0% 10,5% 15,6% 12,5% 8,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
No hay diferencias
Dinámicas, activas, atrevidas
Trabajadoras, estudiosas y emprendedoras
Maduras, responsables, reflexivas, prudentes
Desigualdad de Oportunidades laborales,
discriminadas...
Inteligentes
Sensibles, cariñosas, tranquilas, dóciles...
Mayor dependencia, menor libertad, debiles...
Independientes, libres
Somos diferentes
Preocupadas por la imagen
Posesivas, dominates, celosas...
Vinculadas al hogar
Otras
Ns/Nc
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

5. En tu opinión, ¿qué es lo que más diferencia a un hombre joven de una mujer joven?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
38,8% 47,8% 29,2% 34,0% 33,5% 45,7%
1,1% ,7% 1,5% 1,1% 1,3% ,9%
1,8% 2,4% 1,1% 1,3% 2,3% 1,7%

12,7% 7,0% 18,7% 12,4% 14,6% 11,4%
5,3% 2,5% 8,3% 2,8% 5,2% 7,1%
,9% 1,0% ,8% ,8% ,7% 1,1%

2,1% 2,1% 2,2% 3,4% 2,1% 1,4%
1,8% ,3% 3,3% 1,9% 1,7% 1,8%
3,4% 3,5% 3,3% 4,3% 3,8% 2,4%
7,8% 7,7% 8,0% 7,1% 9,6% 7,0%
2,0% 1,8% 2,2% 1,7% 1,7% 2,4%
2,4% 2,9% 2,0% 2,9% 3,7% 1,2%
2,0% 1,8% 2,2% 2,9% 2,7% ,8%
1,9% 1,8% 2,0% 3,4% 1,1% 1,6%

16,0% 16,8% 15,1% 20,1% 16,0% 13,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
No hay diferencias
Comunicativos, Carismáticos, Sociables...
Menos trabajadores, conformistas...
Falta de madurez, irresponsables, infantiles
Ventajas y más oportunidades laborales
Menos inteligentes
Fuerza: capacidad física y actitud
Independientes, mayor libertad
Hábitos, gustos e intereses diferentes
Hedonistas, Irreflexivos, carpe diem
Mas implicadon en el trabajo y menos en el hogar.
Otros
Activos, ambiciosos, con inquietudes...
Machistas, agresivos, orgullosos...
Ns/Nc
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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6. ¿Te has sentido alguna vez discriminada por ser mujer, en alguna de las siguientes situaciones?
Según los grupos de edades (3)

14,2% 85,2% ,0% ,5% 100,0% (750)
6,8% 92,8% ,0% ,4% 100,0% (750)
9,1% 90,6% ,0% ,3% 100,0% (747)

13,4% 85,9% ,0% ,8% 100,0% (698)
6,7% 92,4% ,0% ,8% 100,0% (196)
2,2% 96,8% ,0% 1,0% 100,0% (196)
3,4% 95,8% ,0% ,8% 100,0% (194)
4,7% 91,9% ,0% 3,4% 100,0% (156)

11,9% 87,1% ,0% 1,0% 100,0% (241)
10,8% 88,8% ,0% ,4% 100,0% (241)
11,1% 88,6% ,0% ,4% 100,0% (241)
13,6% 86,4% ,0% ,0% 100,0% (232)
20,8% 79,2% ,0% ,0% 100,0% (313)
6,4% 93,5% ,0% ,0% 100,0% (313)

11,1% 88,9% ,0% ,0% 100,0% (312)
17,6% 82,4% ,0% ,0% 100,0% (310)

En el hogar de tus padres
En el colegio, instituto, en la Universidad
En tus relaciones de noviazgo o pareja
Al pedir un empleo

Total

En el hogar de tus padres
En el colegio, instituto, en la Universidad
En tus relaciones de noviazgo o pareja
Al pedir un empleo

15-19

En el hogar de tus padres
En el colegio, instituto, en la Universidad
En tus relaciones de noviazgo o pareja
Al pedir un empleo

20-24

En el hogar de tus padres
En el colegio, instituto, en la Universidad
En tus relaciones de noviazgo o pareja
Al pedir un empleo

25-29

Sí No Np NC Total

Base: Mujeres

7. Ahora quisiera saber algo sobre tus preferencias para el futuro. ¿Qué
te gustaría hacer cuando tengas 35 años?

(750) (196) (241) (313)
39,6% 27,3% 39,8% 47,2%

46,2% 54,7% 48,1% 39,5%

9,9% 11,9% 10,0% 8,6%

,6% 1,2% ,4% ,3%

,8% 1,9%  ,8%

1,5% ,9% 1,1% 2,1%

,0%   ,1%
1,3% 2,0% ,6% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Trabajar a tiempo completo
Trabajar a tiempo parcial para atender las
responsabilidades familiares
Trabajar a tiempo parcial por otros motivos
Realizar trabajos temporales para atender las
responsabilidades familiares
Realizar trabajos temporales por otros motivos
Dedicarme exclusivamente a las tareas del
hogar y al cuidado de mis hijos
Ninguna de estas; otra
No sabe
TOTAL

Total 15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Mujeres

8. A continuación vamos a hablar de la situación de las mujeres en España en general.¿Cómo
calificarías las desigualdades que actualmente existen entre mujeres y hombres en nuestro país?

(1542) (403) (493) (646)
8,5% 7,3% 6,8% 10,6%

46,4% 43,8% 49,4% 45,6%
38,6% 42,3% 38,2% 36,6%
3,3% 3,1% 2,5% 4,1%
3,2% 3,5% 3,1% 3,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy grandes
Grandes
Pequeñas
Ninguna
Ns/Nc
TOTAL

Total 15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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9. Más en concreto, ¿crees que actualmente la situación de las mujeres en España es
mejor, igual o peor que la de los hombres en los siguientes aspectos?
Según el sexo

1,3% 21,9% 75,4% 1,3% 100,0% (1542)
5,0% 36,9% 56,3% 1,7% 100,0% (1542)
4,8% 41,7% 50,4% 3,1% 100,0% (1542)
9,3% 87,1% 2,7% ,9% 100,0% (1542)
6,8% 32,5% 57,8% 2,9% 100,0% (1542)

18,8% 21,1% 59,1% 1,0% 100,0% (1542)

4,9% 48,0% 43,9% 3,2% 100,0% (1542)

1,4% 27,6% 69,7% 1,3% 100,0% (792)
6,0% 44,3% 47,7% 2,1% 100,0% (792)
6,0% 47,7% 42,6% 3,7% 100,0% (792)
9,4% 88,0% 1,7% 1,0% 100,0% (792)
8,7% 36,4% 52,4% 2,5% 100,0% (792)

21,4% 24,8% 52,4% 1,4% 100,0% (792)

6,1% 55,5% 35,6% 2,9% 100,0% (792)

1,3% 16,0% 81,5% 1,3% 100,0% (750)
4,0% 29,1% 65,5% 1,4% 100,0% (750)
3,6% 35,4% 58,6% 2,4% 100,0% (750)
9,2% 86,1% 3,8% ,9% 100,0% (750)
4,8% 28,4% 63,4% 3,4% 100,0% (750)

16,0% 17,1% 66,3% ,6% 100,0% (750)

3,6% 40,2% 52,7% 3,5% 100,0% (750)

Los salarios
Las oportunidades para encontrar un empleo
La estabilidad en el puesto de trabajo
El acceso a la educación
El acceso a puestos de responsabilidad en las empresas
Las posibilidades de compaginar la vida laboral y familiar
El acceso a puestos de responsabilidad en la vida política

Total

Los salarios
Las oportunidades para encontrar un empleo
La estabilidad en el puesto de trabajo
El acceso a la educación
El acceso a puestos de responsabilidad en las empresas
Las posibilidades de compaginar la vida laboral y familiar
El acceso a puestos de responsabilidad en la vida política

Hombre

Los salarios
Las oportunidades para encontrar un empleo
La estabilidad en el puesto de trabajo
El acceso a la educación
El acceso a puestos de responsabilidad en las empresas
Las posibilidades de compaginar la vida laboral y familiar
El acceso a puestos de responsabilidad en la vida política

Mujer

Mejor Igual Peor Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes
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9. Más en concreto, ¿crees que actualmente la situación de las mujeres en España es
mejor, igual o peor que la de los hombres en los siguientes aspectos?
Según los grupos de edades (3)

1,3% 21,9% 75,4% 1,3% 100,0% (1542)
5,0% 36,9% 56,3% 1,7% 100,0% (1542)
4,8% 41,7% 50,4% 3,1% 100,0% (1542)
9,3% 87,1% 2,7% ,9% 100,0% (1542)
6,8% 32,5% 57,8% 2,9% 100,0% (1542)

18,8% 21,1% 59,1% 1,0% 100,0% (1542)

4,9% 48,0% 43,9% 3,2% 100,0% (1542)

2,3% 25,8% 70,6% 1,2% 100,0% (403)
5,3% 32,8% 60,7% 1,2% 100,0% (403)
5,7% 43,1% 47,5% 3,7% 100,0% (403)

11,0% 86,5% ,8% 1,8% 100,0% (403)
8,7% 31,4% 56,8% 3,0% 100,0% (403)

29,6% 23,7% 45,2% 1,5% 100,0% (403)

7,6% 41,9% 47,5% 3,1% 100,0% (403)

,5% 23,5% 74,2% 1,8% 100,0% (493)
5,7% 36,1% 56,9% 1,3% 100,0% (493)
5,1% 41,8% 49,6% 3,5% 100,0% (493)
9,0% 87,6% 3,3% ,1% 100,0% (493)
6,0% 29,8% 63,0% 1,2% 100,0% (493)

18,1% 21,4% 59,3% 1,1% 100,0% (493)

4,0% 48,4% 43,3% 4,3% 100,0% (493)

1,4% 18,3% 79,4% ,9% 100,0% (646)
4,4% 40,0% 53,2% 2,4% 100,0% (646)
4,0% 40,8% 52,9% 2,3% 100,0% (646)
8,4% 87,0% 3,4% 1,1% 100,0% (646)
6,1% 35,3% 54,4% 4,2% 100,0% (646)

12,6% 19,1% 67,7% ,6% 100,0% (646)

3,9% 51,6% 42,1% 2,4% 100,0% (646)

Los salarios
Las oportunidades para encontrar un empleo
La estabilidad en el puesto de trabajo
El acceso a la educación
El acceso a puestos de responsabilidad en las empresas
Las posibilidades de compaginar la vida laboral y familiar
El acceso a puestos de responsabilidad en la vida política

Total

Los salarios
Las oportunidades para encontrar un empleo
La estabilidad en el puesto de trabajo
El acceso a la educación
El acceso a puestos de responsabilidad en las empresas
Las posibilidades de compaginar la vida laboral y familiar
El acceso a puestos de responsabilidad en la vida política

15-19

Los salarios
Las oportunidades para encontrar un empleo
La estabilidad en el puesto de trabajo
El acceso a la educación
El acceso a puestos de responsabilidad en las empresas
Las posibilidades de compaginar la vida laboral y familiar
El acceso a puestos de responsabilidad en la vida política

20-24

Los salarios
Las oportunidades para encontrar un empleo
La estabilidad en el puesto de trabajo
El acceso a la educación
El acceso a puestos de responsabilidad en las empresas
Las posibilidades de compaginar la vida laboral y familiar
El acceso a puestos de responsabilidad en la vida política

25-29

Mejor Igual Peor Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes

10. ¿Y estás muy a favor, bastante, poco o nada a favor de la igualdad entre mujeres y hombres?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
65,0% 62,2% 67,9% 60,9% 64,1% 68,2%
30,4% 34,0% 26,6% 34,5% 32,6% 26,2%

,6% ,6% ,6% 1,0% ,5% ,4%
1,6% 1,2% 2,0% 1,5% ,9% 2,2%
,9% ,7% 1,2% ,8% ,6% 1,2%

1,5% 1,3% 1,7% 1,4% 1,1% 1,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Muy a favor
Bastante a favor
Me es indiferente
Poco a favor
Nada a favor
Ns/Nc
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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11. ¿Podrías indicarme si estás muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las
siguientes afirmaciones…
Según el Sexo

1,3% 3,0% 52,1% 43,3% ,3% 100,0% (1542)

,6% 3,3% 58,4% 36,1% 1,6% 100,0% (1542)

36,0% 56,7% 6,1% ,6% ,6% 100,0% (1542)

27,4% 61,5% 8,9% 1,0% 1,2% 100,0% (1542)

1,2% 3,3% 55,3% 39,8% ,4% 100,0% (792)

,4% 3,7% 63,0% 30,4% 2,6% 100,0% (792)

28,9% 63,1% 6,7% ,7% ,6% 100,0% (792)

22,7% 66,6% 8,8% 1,1% ,8% 100,0% (792)

1,5% 2,8% 48,6% 46,9% ,2% 100,0% (750)

,7% 2,9% 53,6% 42,2% ,5% 100,0% (750)

43,4% 50,0% 5,5% ,5% ,6% 100,0% (750)

32,3% 56,1% 9,0% ,9% 1,7% 100,0% (750)

La igualdad entre mujeres y hombres hace la sociedad
más justa
La igualdad entre mujeres y hombres facilita el
desarrollo personal
La igualdad entre mujeres y hombres no es necesaria y
provoca desequilibrios en la familia y en la sociedad
La igualdad entre mujeres y hombres tiene más
inconvenientes que ventajas

Total

La igualdad entre mujeres y hombres hace la sociedad
más justa
La igualdad entre mujeres y hombres facilita el
desarrollo personal
La igualdad entre mujeres y hombres no es necesaria y
provoca desequilibrios en la familia y en la sociedad
La igualdad entre mujeres y hombres tiene más
inconvenientes que ventajas

Hombre

La igualdad entre mujeres y hombres hace la sociedad
más justa
La igualdad entre mujeres y hombres facilita el
desarrollo personal
La igualdad entre mujeres y hombres no es necesaria y
provoca desequilibrios en la familia y en la sociedad
La igualdad entre mujeres y hombres tiene más
inconvenientes que ventajas

Mujer

Muy en
desacuer

do

En
desacuer

do
De

acuerdo
Muy de
acuerdo Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes
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11. ¿Podrías indicarme si estás muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con las
siguientes afirmaciones…
Según los Grupos de Edades (3)

1,3% 3,0% 52,1% 43,3% ,3% 100,0% (1542)

,6% 3,3% 58,4% 36,1% 1,6% 100,0% (1542)

36,0% 56,7% 6,1% ,6% ,6% 100,0% (1542)

27,4% 61,5% 8,9% 1,0% 1,2% 100,0% (1542)

1,6% 2,9% 57,0% 38,5% ,1% 100,0% (403)

,2% 3,2% 66,5% 29,6% ,5% 100,0% (403)

30,4% 62,2% 6,8% ,5% ,1% 100,0% (403)

25,1% 62,4% 9,3% ,9% 2,3% 100,0% (403)

2,9% 2,1% 51,2% 43,9% ,0% 100,0% (493)

1,7% 3,9% 56,3% 37,4% ,7% 100,0% (493)

38,0% 57,0% 4,0% ,7% ,3% 100,0% (493)

28,1% 65,0% 5,8% 1,0% ,1% 100,0% (493)

,0% 3,8% 49,7% 45,8% ,6% 100,0% (646)

,0% 2,9% 55,0% 39,2% 2,9% 100,0% (646)

38,0% 53,0% 7,3% ,6% 1,1% 100,0% (646)

28,2% 58,2% 11,0% 1,1% 1,4% 100,0% (646)

La igualdad entre mujeres y hombres hace la sociedad
más justa
La igualdad entre mujeres y hombres facilita el
desarrollo personal
La igualdad entre mujeres y hombres no es necesaria y
provoca desequilibrios en la familia y en la sociedad
La igualdad entre mujeres y hombres tiene más
inconvenientes que ventajas

Total

La igualdad entre mujeres y hombres hace la sociedad
más justa
La igualdad entre mujeres y hombres facilita el
desarrollo personal
La igualdad entre mujeres y hombres no es necesaria y
provoca desequilibrios en la familia y en la sociedad
La igualdad entre mujeres y hombres tiene más
inconvenientes que ventajas

15-19

La igualdad entre mujeres y hombres hace la sociedad
más justa
La igualdad entre mujeres y hombres facilita el
desarrollo personal
La igualdad entre mujeres y hombres no es necesaria y
provoca desequilibrios en la familia y en la sociedad
La igualdad entre mujeres y hombres tiene más
inconvenientes que ventajas

20-24

La igualdad entre mujeres y hombres hace la sociedad
más justa
La igualdad entre mujeres y hombres facilita el
desarrollo personal
La igualdad entre mujeres y hombres no es necesaria y
provoca desequilibrios en la familia y en la sociedad
La igualdad entre mujeres y hombres tiene más
inconvenientes que ventajas

25-29

Muy en
desacuerd

o

En
desacuer

do
De

acuerdo
Muy de
acuerdo Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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12. En otro orden de cosas y centrándonos en las tareas que se realizan en el hogar, me podrías decir ¿quién se hace cargo en tu hogar,
de las siguientes tareas?
Según el sexo

51,1% 22,7% 19,8% 2,7% 1,8% 1,9% ,2% 100,0% (1542)
24,8% 17,4% 47,2% 7,2% 2,9% ,3% ,2% 100,0% (1542)
33,4% 26,5% 31,4% 2,2% 2,0% 4,3% ,2% 100,0% (1542)
35,1% 22,4% 32,4% 6,0% 2,9% ,8% ,4% 100,0% (1542)

5,9% 1,6% 16,1% 46,4% 28,4% ,8% ,7% 100,0% (1542)
21,9% 13,6% 52,5% 1,5% 1,6% ,8% 8,1% 100,0% (1542)
35,1% 30,3% 24,0% 4,3% 3,4% 2,7% ,2% 100,0% (792)
12,4% 23,5% 49,3% 9,1% 5,2% ,6% ,0% 100,0% (792)
15,3% 33,7% 39,8% 2,9% 3,9% 4,2% ,3% 100,0% (792)
20,6% 30,5% 34,1% 8,3% 4,8% 1,1% ,5% 100,0% (792)

,7% 1,4% 14,1% 49,9% 32,6% ,9% ,4% 100,0% (792)
11,9% 14,5% 57,7% 2,1% 2,6% ,9% 10,2% 100,0% (792)
68,0% 14,6% 15,3% ,9% ,1% 1,1% ,1% 100,0% (750)
37,9% 10,9% 45,1% 5,2% ,5% ,1% ,3% 100,0% (750)
52,5% 18,9% 22,5% 1,4% ,1% 4,4% ,2% 100,0% (750)
50,3% 13,8% 30,6% 3,6% ,9% ,6% ,3% 100,0% (750)
11,5% 1,7% 18,2% 42,8% 24,0% ,7% 1,0% 100,0% (750)
32,4% 12,7% 46,9% ,9% ,4% ,7% 5,9% 100,0% (750)

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

Total

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

Hombre

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

Mujer

Siempre
las

mujeres
Habitualmente

las mujeres

Más o
menos por

igual o
ambos a la

vez
Habitualmente
los hombres

Siempre
los

hombres

Lo realiza
el servicio
doméstico Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes

12. En otro orden de cosas y centrándonos en las tareas que se realizan en el hogar, me podrías decir ¿quién se
hace cargo en tu hogar, de las siguientes tareas?
Según los grupos de edades (3)

51,1% 22,7% 19,8% 2,7% 1,8% 1,9% ,2% 100,0% (1542)
24,8% 17,4% 47,2% 7,2% 2,9% ,3% ,2% 100,0% (1542)
33,4% 26,5% 31,4% 2,2% 2,0% 4,3% ,2% 100,0% (1542)
35,1% 22,4% 32,4% 6,0% 2,9% ,8% ,4% 100,0% (1542)
5,9% 1,6% 16,1% 46,4% 28,4% ,8% ,7% 100,0% (1542)

21,9% 13,6% 52,5% 1,5% 1,6% ,8% 8,1% 100,0% (1542)
56,4% 24,5% 16,4% 1,6% ,3% ,7% ,1% 100,0% (403)
25,0% 18,3% 47,7% 7,3% ,9% ,1% ,6% 100,0% (403)
34,0% 29,0% 31,6% ,6% ,2% 4,4% ,1% 100,0% (403)
37,9% 25,4% 28,7% 5,0% 2,2% ,7% ,1% 100,0% (403)
3,9% ,7% 14,8% 48,4% 31,6% ,3% ,3% 100,0% (403)

17,6% 11,6% 64,7% ,5% ,6% ,5% 4,3% 100,0% (403)
53,0% 22,4% 16,8% 2,2% 2,0% 3,6% ,0% 100,0% (493)
25,1% 19,7% 44,0% 7,8% 3,3% ,2% ,0% 100,0% (493)
32,8% 27,7% 28,0% 3,4% 2,4% 5,6% ,0% 100,0% (493)
35,6% 22,1% 30,9% 7,3% 2,5% 1,3% ,4% 100,0% (493)
5,0% 2,2% 14,6% 45,6% 31,1% ,7% ,9% 100,0% (493)

21,0% 14,5% 50,7% 2,0% ,8% 1,0% 10,0% 100,0% (493)
46,3% 21,7% 24,1% 3,6% 2,6% 1,4% ,3% 100,0% (646)
24,5% 15,0% 49,4% 6,7% 3,8% ,5% ,0% 100,0% (646)
33,4% 24,0% 33,8% 2,2% 2,8% 3,3% ,5% 100,0% (646)
32,9% 20,7% 35,9% 5,6% 3,6% ,5% ,6% 100,0% (646)
8,0% 1,7% 18,0% 45,9% 24,4% 1,3% ,8% 100,0% (646)

25,3% 14,3% 46,1% 1,8% 2,7% ,9% 9,0% 100,0% (646)

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

Total

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

15-19

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

20-24

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

25-29

Siempr
e las

mujeres

Habitualm
ente las
mujeres

Más o
menos

por
igual o
ambos
 l  

Habitualm
ente los
hombres

Siempr
e los

hombre
s

Lo
realiza

el
servicio
domésti Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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13. ¿Podrías decirme con qué frecuencia realizas las siguientes tareas domésticas?
Según el sexo

46,7% 17,7% 25,4% 10,2% 100,0% (1541)
24,6% 40,5% 26,2% 8,7% 100,0% (1538)
20,2% 33,9% 27,3% 18,5% 100,0% (1533)
36,7% 13,0% 18,7% 31,6% 100,0% (1535)
51,2% 27,0% 13,4% 8,3% 100,0% (1517)
39,2% 18,8% 14,9% 27,1% 100,0% (1362)
57,8% 16,4% 21,7% 4,1% 100,0% (792)
26,1% 39,4% 27,8% 6,6% 100,0% (789)
28,9% 35,8% 25,6% 9,7% 100,0% (792)
40,2% 14,0% 18,6% 27,2% 100,0% (787)
27,4% 37,7% 22,2% 12,7% 100,0% (780)
41,1% 21,1% 14,9% 22,9% 100,0% (700)
35,1% 19,0% 29,4% 16,6% 100,0% (749)
23,0% 41,6% 24,5% 10,9% 100,0% (749)
10,9% 31,9% 29,2% 28,0% 100,0% (741)
33,1% 11,9% 18,8% 36,3% 100,0% (749)
76,4% 15,8% 4,2% 3,6% 100,0% (737)
37,1% 16,3% 14,9% 31,6% 100,0% (662)

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

Total

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

Hombre

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

Mujer

Nunca o
casi nunca

Una vez a
la semana

Dos o tres
veces por
semana

Todos los
días Total

Base: Conjunto de jóvenes

13. ¿Podrías decirme con qué frecuencia realizas las siguientes tareas domésticas?
Según los grupos de edades (3)

46,7% 17,7% 25,4% 10,2% 100,0% (1541)
24,6% 40,5% 26,2% 8,7% 100,0% (1538)
20,2% 33,9% 27,3% 18,5% 100,0% (1533)
36,7% 13,0% 18,7% 31,6% 100,0% (1535)
51,2% 27,0% 13,4% 8,3% 100,0% (1517)
39,2% 18,8% 14,9% 27,1% 100,0% (1362)
65,1% 9,3% 17,8% 7,9% 100,0% (403)
31,5% 35,2% 26,2% 7,1% 100,0% (400)
22,0% 31,5% 28,0% 18,5% 100,0% (400)
49,0% 18,6% 18,4% 14,1% 100,0% (403)
60,6% 21,8% 12,9% 4,7% 100,0% (401)
36,0% 21,5% 18,3% 24,1% 100,0% (374)
43,0% 21,3% 25,9% 9,9% 100,0% (493)
26,0% 45,5% 20,9% 7,6% 100,0% (493)
15,6% 38,2% 27,0% 19,3% 100,0% (489)
36,5% 12,7% 18,3% 32,6% 100,0% (491)
56,3% 22,3% 11,2% 10,2% 100,0% (484)
39,8% 17,8% 15,1% 27,2% 100,0% (431)
38,2% 20,1% 29,9% 11,8% 100,0% (646)
19,3% 39,9% 30,3% 10,5% 100,0% (646)
22,5% 32,3% 27,2% 18,0% 100,0% (645)
29,2% 9,7% 19,2% 41,9% 100,0% (641)
41,4% 34,0% 15,5% 9,1% 100,0% (633)
40,8% 17,7% 12,5% 29,1% 100,0% (558)

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

Total

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

15-19

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

20-24

Hacer la colada
Hacer la compra
Hacer la limpieza
Preparar la comida
Hacer pequeñas reparaciones en casa
Cuidar de los miembros de la familia dependientes

25-29

Nunca o
casi nunca

Una vez a
la semana

Dos o tres
veces por
semana

Todos los
días Total

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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14. Aproximadamente, ¿cuántas horas, a la semana, dedicas personalmente a las tareas domésticas
como hacer la colada, comprar, limpiar, cocinar, reparar, cuidar de los miembros de la familia, etc?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
20,4% 24,5% 16,1% 27,0% 21,0% 15,8%
34,3% 36,7% 31,7% 38,0% 33,0% 32,9%
23,3% 19,9% 26,8% 18,4% 21,0% 28,1%
18,2% 14,9% 21,6% 11,5% 21,5% 19,8%
1,9% 2,0% 1,8% 2,9% 1,4% 1,6%
2,0% 2,0% 2,0% 2,3% 2,1% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1482) (761) (721) (382) (476) (624)
10,06 8,43 11,78 7,63 10,52 11,19
10,77 7,98 12,88 7,50 10,42 12,40

BASE (N: )
Menos de 4 horas
Entre 4 y 7 horas
Entre 8 y 14 horas
Más de 15 horas
No hace tareas
Ns/Nc
TOTAL
... Válidos (Base:N=)
... Media de horas
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

15. ¿Y qué hay de tu pareja? ¿Cuántas horas a la semana, aproximadamente,
dedica a las tareas domésticas como limpiar, cocinar, lavar, planchar, etc?

(123) (57) (66) (1) (28) (94)
15,8% 4,6% 25,7%  12,2% 17,1%
21,6% 18,0% 24,7% 54,2% 17,8% 22,3%
23,3% 31,8% 15,9% 22,9% 22,7% 23,5%
26,9% 42,6% 13,2% 22,9% 20,6% 28,8%
10,5%  19,6%  20,7% 7,6%
1,9% 3,0% 1,0%  6,1% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(120) (56) (65) (1) (26) (93)
13,58 22,60 5,86 9,66 8,26 15,13
17,59 21,53 7,18 11,89 8,34 19,27

BASE (N: )
Menos de 4 horas
Entre 4 y 7 horas
Entre 8 y 14 horas
Más de 15 horas
No hace tareas
Ns/Nc
TOTAL
... Válidos (Base:N=)
... Media de horas
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Viven con su pareja

16. Y dentro de una pareja, ¿quién crees que tiene más peso a la hora de decidir sobre...
Según el sexo

19,7% 4,9% 13,1% 61,9% ,0% ,3% 100,0% (1542)
40,3% 5,3% 4,5% 48,8% ,3% ,8% 100,0% (1542)

6,0% 47,6% 4,3% 41,2% ,2% ,5% 100,0% (1542)
28,1% 4,3% 2,0% 61,6% ,7% 3,2% 100,0% (1542)
21,6% 3,2% 2,2% 69,8% ,6% 2,6% 100,0% (1542)
24,1% 6,2% 13,2% 56,2% ,0% ,4% 100,0% (792)
41,1% 6,3% 5,7% 45,5% ,2% 1,2% 100,0% (792)

5,8% 50,5% 4,9% 38,1% ,1% ,6% 100,0% (792)
30,0% 4,1% 1,7% 58,9% ,8% 4,5% 100,0% (792)
21,8% 3,7% 2,1% 68,0% 1,0% 3,4% 100,0% (792)
15,1% 3,7% 13,1% 67,8% ,0% ,3% 100,0% (750)
39,3% 4,2% 3,2% 52,4% ,4% ,4% 100,0% (750)

6,3% 44,6% 3,7% 44,5% ,4% ,5% 100,0% (750)
26,1% 4,6% 2,3% 64,5% ,7% 1,9% 100,0% (750)
21,4% 2,7% 2,3% 71,8% ,1% 1,7% 100,0% (750)

Actividades conjuntas para el fin de semana
Comprar electrodomésticos para el hogar
Comprar aparatos tecnológicos
Casarse
Tener un hijo/a

Total

Actividades conjuntas para el fin de semana
Comprar electrodomésticos para el hogar
Comprar aparatos tecnológicos
Casarse
Tener un hijo/a

Hombre

Actividades conjuntas para el fin de semana
Comprar electrodomésticos para el hogar
Comprar aparatos tecnológicos
Casarse
Tener un hijo/a

Mujer

Ellas más Ellos más

Algunas
veces
ellos,

otras ellas

Lo
deciden
juntos

Alguna
otra

persona Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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16. Y dentro de una pareja, ¿quién crees que tiene más peso a la hora de decidir sobre...
Según los grupos de edades (3)

19,7% 4,9% 13,1% 61,9% ,0% ,3% 100,0% (1542)
40,3% 5,3% 4,5% 48,8% ,3% ,8% 100,0% (1542)
6,0% 47,6% 4,3% 41,2% ,2% ,5% 100,0% (1542)

28,1% 4,3% 2,0% 61,6% ,7% 3,2% 100,0% (1542)
21,6% 3,2% 2,2% 69,8% ,6% 2,6% 100,0% (1542)
20,7% 3,0% 13,3% 62,9% ,0% ,1% 100,0% (403)
45,4% 4,2% 4,0% 44,9% ,4% 1,2% 100,0% (403)
5,8% 47,0% 4,6% 42,1% ,1% ,3% 100,0% (403)

18,4% 6,9% 2,3% 69,7% ,3% 2,5% 100,0% (403)
21,7% 2,1% 3,8% 70,6% ,1% 1,7% 100,0% (403)
18,6% 6,5% 14,0% 60,5% ,0% ,4% 100,0% (493)
43,8% 6,3% 3,9% 44,6% ,0% 1,4% 100,0% (493)
4,5% 51,9% 4,3% 38,6% ,0% ,7% 100,0% (493)

31,9% 3,6% 2,8% 58,0% ,1% 3,7% 100,0% (493)
21,6% 2,9% 2,5% 67,7% 1,2% 4,0% 100,0% (493)
20,0% 5,0% 12,4% 62,3% ,0% ,4% 100,0% (646)
34,3% 5,2% 5,3% 54,6% ,5% ,1% 100,0% (646)
7,4% 44,8% 4,2% 42,6% ,5% ,6% 100,0% (646)

31,2% 3,3% 1,2% 59,4% 1,5% 3,4% 100,0% (646)
21,6% 4,1% ,9% 71,0% ,4% 2,0% 100,0% (646)

Actividades conjuntas para el fin de semana
Comprar electrodomésticos para el hogar
Comprar aparatos tecnológicos
Casarse
Tener un hijo/a

Total

Actividades conjuntas para el fin de semana
Comprar electrodomésticos para el hogar
Comprar aparatos tecnológicos
Casarse
Tener un hijo/a

15-19

Actividades conjuntas para el fin de semana
Comprar electrodomésticos para el hogar
Comprar aparatos tecnológicos
Casarse
Tener un hijo/a

20-24

Actividades conjuntas para el fin de semana
Comprar electrodomésticos para el hogar
Comprar aparatos tecnológicos
Casarse
Tener un hijo/a

25-29

Ellas más Ellos más

Algunas
veces
ellos,

otras ellas

Lo
deciden
juntos

Alguna
otra

persona Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes

17. ¿Crees que tus padres exigen lo mismo a los hijos que a las hijas en la
realización de las tareas domésticas?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
30,0% 21,0% 39,5% 23,1% 28,8% 35,2%
1,1% 1,8% ,3% 1,9% ,3% 1,2%

43,6% 48,6% 38,4% 48,7% 46,8% 37,9%

23,3% 25,7% 20,7% 24,0% 21,0% 24,5%

2,1% 3,0% 1,2% 2,2% 3,1% 1,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Más exigencia a las hijas
Más exigencia a los hijos
La exigencia era por igual
No procede (hijo/a única o
hermanos/as del mismo sexo)
Ns/Nc
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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18. Como sabes, actualmente existen distintos tipos de familias. Para ti ¿tu hogar ideal se
acerca más hacia una familia donde…

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)

84,6% 80,1% 89,3% 81,8% 88,0% 83,7%

9,6% 11,8% 7,2% 10,8% 7,3% 10,6%

4,3% 6,0% 2,5% 5,1% 3,3% 4,6%

,6% ,9% ,3% ,9% ,1% ,9%

,5% ,8% ,1% ,8% ,5% ,2%
,5% ,4% ,5% ,6% ,9% ,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Los dos trabajen y compartan por igual las tareas
del hogar y el cuidado de los hijos
La mujer trabaje menos horas y se ocupe en mayor
medida del hogar y del cuidado de los hijos
Sólo trabaje el hombre y la mujer se ocupe del
hogar y del cuidado de los hijos
Sólo trabaje la mujer y el hombre se ocupe del
hogar y del cuidado de los hijos
Otro tipo
Ns/Nc
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

19. ¿Podrías decirme si estás muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en desacuerdo con cada
una de estas frases?
Según el sexo

3,2% 20,9% 56,7% 18,8% ,4% 100,0% (1542)

7,9% 56,1% 33,0% 2,2% ,8% 100,0% (1542)

6,5% 45,7% 39,1% 4,4% 4,4% 100,0% (1542)

2,5% 38,5% 48,2% 8,3% 2,5% 100,0% (1542)

3,1% 23,9% 58,3% 14,5% ,2% 100,0% (792)

6,7% 56,6% 34,2% 2,1% ,4% 100,0% (792)

3,6% 42,4% 43,8% 3,7% 6,6% 100,0% (792)

2,6% 44,7% 44,4% 4,8% 3,4% 100,0% (792)

3,3% 17,8% 55,0% 23,4% ,6% 100,0% (750)

9,2% 55,6% 31,8% 2,2% 1,2% 100,0% (750)

9,5% 49,2% 34,1% 5,2% 2,1% 100,0% (750)

2,4% 32,0% 52,2% 11,9% 1,6% 100,0% (750)

Una madre que trabaja puede tener con sus hijos
una relación tan calida y estable como una madre
que no trabaja
Cuando la mujer tiene un trabajo fuera de casa, la
vida familiar se resiente
Ser ama de casa es tan gratificante como trabajar
fuera del hogar
Para una mujer es imprescindible tener un trabajo
fuera de casa para poder ser independiente

Total

Una madre que trabaja puede tener con sus hijos
una relación tan calida y estable como una madre
que no trabaja
Cuando la mujer tiene un trabajo fuera de casa, la
vida familiar se resiente
Ser ama de casa es tan gratificante como trabajar
fuera del hogar
Para una mujer es imprescindible tener un trabajo
fuera de casa para poder ser independiente

Hombre

Una madre que trabaja puede tener con sus hijos
una relación tan calida y estable como una madre
que no trabaja
Cuando la mujer tiene un trabajo fuera de casa, la
vida familiar se resiente
Ser ama de casa es tan gratificante como trabajar
fuera del hogar
Para una mujer es imprescindible tener un trabajo
fuera de casa para poder ser independiente

Mujer

Muy en
desacuerd

o

En
desacuer

do
De

acuerdo
Muy de
acuerdo Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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19. ¿Podrías decirme si estás muy de acuerdo, de acuerdo, en desacuerdo o muy en
desacuerdo con cada una de estas frases?
Según los grupos de edades (3)

3,2% 20,9% 56,7% 18,8% ,4% 100,0% (1542)

7,9% 56,1% 33,0% 2,2% ,8% 100,0% (1542)

6,5% 45,7% 39,1% 4,4% 4,4% 100,0% (1542)

2,5% 38,5% 48,2% 8,3% 2,5% 100,0% (1542)

2,5% 17,7% 59,6% 20,1% ,0% 100,0% (403)

6,8% 60,3% 29,2% 2,8% ,9% 100,0% (403)

4,0% 43,0% 45,7% 3,9% 3,5% 100,0% (403)

1,8% 50,9% 40,8% 3,7% 2,8% 100,0% (403)

2,3% 21,3% 57,9% 18,1% ,3% 100,0% (493)

8,9% 59,1% 29,5% 1,9% ,6% 100,0% (493)

7,5% 49,3% 33,9% 5,6% 3,7% 100,0% (493)

3,4% 33,0% 51,7% 9,2% 2,7% 100,0% (493)

4,3% 22,6% 53,9% 18,6% ,6% 100,0% (646)

7,9% 51,3% 38,1% 2,0% ,8% 100,0% (646)

7,2% 44,6% 38,9% 3,8% 5,5% 100,0% (646)

2,2% 35,0% 50,2% 10,4% 2,2% 100,0% (646)

Una madre que trabaja puede tener con sus hijos
una relación tan calida y estable como una madre
que no trabaja
Cuando la mujer tiene un trabajo fuera de casa, la
vida familiar se resiente
Ser ama de casa es tan gratificante como trabajar
fuera del hogar
Para una mujer es imprescindible tener un trabajo
fuera de casa para poder ser independiente

Total

Una madre que trabaja puede tener con sus hijos
una relación tan calida y estable como una madre
que no trabaja
Cuando la mujer tiene un trabajo fuera de casa, la
vida familiar se resiente
Ser ama de casa es tan gratificante como trabajar
fuera del hogar
Para una mujer es imprescindible tener un trabajo
fuera de casa para poder ser independiente

15-19

Una madre que trabaja puede tener con sus hijos
una relación tan calida y estable como una madre
que no trabaja
Cuando la mujer tiene un trabajo fuera de casa, la
vida familiar se resiente
Ser ama de casa es tan gratificante como trabajar
fuera del hogar
Para una mujer es imprescindible tener un trabajo
fuera de casa para poder ser independiente

20-24

Una madre que trabaja puede tener con sus hijos
una relación tan calida y estable como una madre
que no trabaja
Cuando la mujer tiene un trabajo fuera de casa, la
vida familiar se resiente
Ser ama de casa es tan gratificante como trabajar
fuera del hogar
Para una mujer es imprescindible tener un trabajo
fuera de casa para poder ser independiente

25-29

Muy en
desacue

rdo

En
desacu

erdo
De

acuerdo
Muy de
acuerdo Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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20. ¿Y en qué medida estas de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases?
Según el sexo

2,8% 26,1% 57,2% 13,9% 100,0% (101)

11,1% 61,5% 24,5% 2,8% 100,0% (101)

,0% 40,1% 55,0% 4,9% 100,0% (101)

9,3% 66,7% 19,7% 4,4% 100,0% (101)

5,7% 26,8% 64,1% 3,5% 100,0% (50)

9,7% 56,2% 28,4% 5,7% 100,0% (50)

,0% 32,7% 63,3% 4,0% 100,0% (50)

8,2% 76,9% 8,0% 6,8% 100,0% (50)

,0% 25,5% 50,3% 24,1% 100,0% (51)

12,5% 66,8% 20,7% ,0% 100,0% (51)

,0% 47,4% 46,8% 5,8% 100,0% (51)

10,3% 56,5% 31,1% 2,0% 100,0% (51)

Las tareas de la casa llevan tanto tiempo que, a
menudo, no da tiempo a acabarlas
La vida doméstica no te produce estrés casi nunca
Tienes tanto que hacer en tu trabajo (remunerado)
que a menudo no te da tiempo a acabarlo
Tu trabajo (remunerado) no te produce estrés casi
nunca

Total

Las tareas de la casa llevan tanto tiempo que, a
menudo, no da tiempo a acabarlas
La vida doméstica no te produce estrés casi nunca
Tienes tanto que hacer en tu trabajo (remunerado)
que a menudo no te da tiempo a acabarlo
Tu trabajo (remunerado) no te produce estrés casi
nunca

Hombre

Las tareas de la casa llevan tanto tiempo que, a
menudo, no da tiempo a acabarlas
La vida doméstica no te produce estrés casi nunca
Tienes tanto que hacer en tu trabajo (remunerado)
que a menudo no te da tiempo a acabarlo
Tu trabajo (remunerado) no te produce estrés casi
nunca

Mujer

Muy en
desacue

rdo

En
desacu

erdo
De

acuerdo
Muy de
acuerdo Total

Base: Viven en pareja, trabajan y realizan tareas domésticas

estadística-injuve
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20. ¿Y en qué medida estas de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases?
Según los grupos de edades (3)

2,8% 26,1% 57,2% 13,9% 100,0% (101)

11,1% 61,5% 24,5% 2,8% 100,0% (101)

,0% 40,1% 55,0% 4,9% 100,0% (101)

9,3% 66,7% 19,7% 4,4% 100,0% (101)

,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% (1)

,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0% (1)

,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0% (1)

70,3% 29,7% ,0% ,0% 100,0% (1)

,0% 36,6% 47,8% 15,6% 100,0% (22)

13,4% 58,6% 27,9% ,0% 100,0% (22)

,0% 31,8% 58,0% 10,2% 100,0% (22)

10,0% 60,6% 29,4% ,0% 100,0% (22)

3,7% 23,5% 59,3% 13,6% 100,0% (78)

10,6% 61,9% 23,9% 3,7% 100,0% (78)

,0% 43,0% 53,6% 3,5% 100,0% (78)

8,3% 68,9% 17,1% 5,7% 100,0% (78)

Las tareas de la casa llevan tanto tiempo que, a
menudo, no da tiempo a acabarlas
La vida doméstica no te produce estrés casi nunca
Tienes tanto que hacer en tu trabajo (remunerado)
que a menudo no te da tiempo a acabarlo
Tu trabajo (remunerado) no te produce estrés casi
nunca

Total

Las tareas de la casa llevan tanto tiempo que, a
menudo, no da tiempo a acabarlas
La vida doméstica no te produce estrés casi nunca
Tienes tanto que hacer en tu trabajo (remunerado)
que a menudo no te da tiempo a acabarlo
Tu trabajo (remunerado) no te produce estrés casi
nunca

15-19

Las tareas de la casa llevan tanto tiempo que, a
menudo, no da tiempo a acabarlas
La vida doméstica no te produce estrés casi nunca
Tienes tanto que hacer en tu trabajo (remunerado)
que a menudo no te da tiempo a acabarlo
Tu trabajo (remunerado) no te produce estrés casi
nunca

20-24

Las tareas de la casa llevan tanto tiempo que, a
menudo, no da tiempo a acabarlas
La vida doméstica no te produce estrés casi nunca
Tienes tanto que hacer en tu trabajo (remunerado)
que a menudo no te da tiempo a acabarlo
Tu trabajo (remunerado) no te produce estrés casi
nunca

25-29

Muy en
desacue

rdo

En
desacu

erdo
De

acuerdo
Muy de
acuerdo Total

Base: Viven en pareja, trabajan y realizan tareas domésticas

21. Cambiando de tema, ¿Crees que la violencia de género/machista está
muy extendida, bastante, poco o nada extendida en nuestro país?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
34,6% 27,5% 42,1% 31,6% 34,3% 36,8%
53,5% 55,1% 51,7% 57,3% 52,4% 51,9%
10,3% 16,1% 4,2% 10,2% 11,1% 9,8%

,1%  ,1% ,2%   
1,6% 1,3% 1,9% ,8% 2,3% 1,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Muy extendida
Bastante extendida
Poco extendida
Nada extendida
Ns/Nc
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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22. ¿Y me podrías indicar de dónde obtienes información sobre este tema o a través de qué
medios la recibes? (multirrespuesta)

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
91,2% 91,0% 91,5% 92,5% 94,4% 87,9%
25,2% 26,7% 23,7% 16,5% 24,5% 31,3%
43,1% 41,3% 45,0% 31,7% 49,8% 45,1%
22,7% 22,3% 23,2% 22,9% 23,2% 22,2%
15,0% 12,1% 18,0% 18,0% 14,9% 13,2%
3,0% 2,6% 3,4% 2,4% 3,0% 3,4%
,6% ,9% ,4% ,2%  1,4%

200,8% 196,8% 205,1% 184,1% 209,7% 204,5%

BASE (N: )
La televisión
La radio
La prensa escrita
Internet
Comentarios o experiencias de mujeres cercanas
Experiencia propia
No contesta
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

23. En tu opinión, la violencia de género/machista es...

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
11,5% 12,5% 10,5% 12,3% 9,1% 12,9%
1,4% 1,4% 1,3% 2,0% 1,2% 1,1%

85,4% 84,0% 86,8% 83,5% 88,3% 84,3%
1,7% 2,0% 1,4% 2,2% 1,5% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Algo inevitable que siempre ha existido
Aceptable en algunas circunstancias
Totalmente inaceptable
Ns/Nc
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

24. Te voy a leer una serie de medidas dirigidas a los hombres para luchar contra la violencia
hacia las mujeres. Te pido que me digas si las consideras útiles o inútiles
Según el sexo

25,9% 48,9% 16,1% 8,1% ,8% 100,0% (1542)

20,0% 44,6% 24,2% 10,2% 1,0% 100,0% (1542)
31,0% 53,3% 11,6% 3,3% ,8% 100,0% (1542)

25,0% 40,9% 18,2% 14,5% 1,4% 100,0% (1542)

65,9% 32,5% ,8% ,3% ,4% 100,0% (1542)

23,0% 52,9% 16,3% 7,0% ,9% 100,0% (792)

19,3% 42,6% 27,6% 9,7% ,8% 100,0% (792)
29,7% 55,2% 11,8% 2,2% 1,1% 100,0% (792)

23,4% 40,3% 19,3% 15,4% 1,6% 100,0% (792)

63,3% 35,2% 1,0% ,3% ,3% 100,0% (792)

29,1% 44,8% 16,0% 9,3% ,8% 100,0% (750)

20,8% 46,8% 20,5% 10,9% 1,1% 100,0% (750)
32,4% 51,2% 11,4% 4,4% ,6% 100,0% (750)

26,8% 41,6% 17,0% 13,5% 1,1% 100,0% (750)

68,7% 29,7% ,7% ,4% ,6% 100,0% (750)

Un número de teléfono para los hombres que
buscan ayuda y consejo
Folletos informativos con ayudas y consejos
Campañas de sensibilización de la opinión pública
La reeducación y reinserción cuando han cometido
delitos
Enseñar a los jóvenes el respeto mutuo

Total

Un número de teléfono para los hombres que
buscan ayuda y consejo
Folletos informativos con ayudas y consejos
Campañas de sensibilización de la opinión pública
La reeducación y reinserción cuando han cometido
delitos
Enseñar a los jóvenes el respeto mutuo

Hombre

Un número de teléfono para los hombres que
buscan ayuda y consejo
Folletos informativos con ayudas y consejos
Campañas de sensibilización de la opinión pública
La reeducación y reinserción cuando han cometido
delitos
Enseñar a los jóvenes el respeto mutuo

Mujer

Muy útil
Bastant

e útil
Poco
útil

Nada
útil Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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24. Te voy a leer una serie de medidas dirigidas a los hombres para luchar contra la violencia
hacia las mujeres. Te pido que me digas si las consideras útiles o inútiles
Según los grupos de edades (3)

25,9% 48,9% 16,1% 8,1% ,8% 100,0% (1542)

20,0% 44,6% 24,2% 10,2% 1,0% 100,0% (1542)
31,0% 53,3% 11,6% 3,3% ,8% 100,0% (1542)

25,0% 40,9% 18,2% 14,5% 1,4% 100,0% (1542)

65,9% 32,5% ,8% ,3% ,4% 100,0% (1542)

24,6% 51,4% 15,6% 7,7% ,7% 100,0% (403)

19,9% 49,7% 20,5% 9,7% ,3% 100,0% (403)
30,9% 53,6% 12,0% 3,2% ,4% 100,0% (403)

29,1% 41,3% 15,2% 12,4% 2,0% 100,0% (403)

61,0% 36,9% 1,5% ,6% ,1% 100,0% (403)

24,4% 49,3% 17,1% 8,5% ,7% 100,0% (493)

17,4% 45,9% 27,6% 8,5% ,5% 100,0% (493)
29,3% 54,6% 12,2% 3,4% ,5% 100,0% (493)

24,5% 41,0% 19,3% 14,1% 1,1% 100,0% (493)

67,0% 32,7% ,2% ,0% ,1% 100,0% (493)

27,9% 47,1% 15,7% 8,2% 1,1% 100,0% (646)

22,1% 40,5% 23,9% 11,9% 1,7% 100,0% (646)
32,4% 52,1% 10,9% 3,3% 1,4% 100,0% (646)

22,9% 40,6% 19,2% 16,1% 1,2% 100,0% (646)

68,2% 29,6% ,9% ,4% ,9% 100,0% (646)

Un número de teléfono para los hombres que
buscan ayuda y consejo
Folletos informativos con ayudas y consejos
Campañas de sensibilización de la opinión pública
La reeducación y reinserción cuando han cometido
delitos
Enseñar a los jóvenes el respeto mutuo

Total

Un número de teléfono para los hombres que
buscan ayuda y consejo
Folletos informativos con ayudas y consejos
Campañas de sensibilización de la opinión pública
La reeducación y reinserción cuando han cometido
delitos
Enseñar a los jóvenes el respeto mutuo

15-19

Un número de teléfono para los hombres que
buscan ayuda y consejo
Folletos informativos con ayudas y consejos
Campañas de sensibilización de la opinión pública
La reeducación y reinserción cuando han cometido
delitos
Enseñar a los jóvenes el respeto mutuo

20-24

Un número de teléfono para los hombres que
buscan ayuda y consejo
Folletos informativos con ayudas y consejos
Campañas de sensibilización de la opinión pública
La reeducación y reinserción cuando han cometido
delitos
Enseñar a los jóvenes el respeto mutuo

25-29

Muy útil
Bastant

e útil
Poco
útil

Nada
útil Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes

25. ¿Estarías dispuesto/a a denunciar a alguien que maltrate a una mujer? 
¿Y a alguien que maltrate a un niño?¿Y a alguien que maltrate a un anciano?
Según el sexo

96,2% 2,1% 1,7% 100,0% (1542)
98,4% 1,1% ,5% 100,0% (1542)
97,6% 1,0% 1,4% 100,0% (1542)
95,2% 2,8% 2,1% 100,0% (792)
97,9% 1,7% ,4% 100,0% (792)
96,4% 1,5% 2,1% 100,0% (792)
97,2% 1,4% 1,3% 100,0% (750)
98,9% ,5% ,6% 100,0% (750)
98,8% ,5% ,7% 100,0% (750)

Una Mujer
Un Niño
Un Anciano

Total

Una Mujer
Un Niño
Un Anciano

Hombre

Una Mujer
Un Niño
Un Anciano

Mujer

Sí No Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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25. ¿Estarías dispuesto/a a denunciar a alguien que maltrate a una mujer? 
¿Y a alguien que maltrate a un niño?¿Y a alguien que maltrate a un anciano?
Según los grupos de edades (3)

96,2% 2,1% 1,7% 100,0% (1542)
98,4% 1,1% ,5% 100,0% (1542)
97,6% 1,0% 1,4% 100,0% (1542)
96,6% 1,7% 1,7% 100,0% (403)
98,3% 1,0% ,7% 100,0% (403)
98,0% ,8% 1,2% 100,0% (403)
95,5% 2,7% 1,9% 100,0% (493)
99,0% ,8% ,2% 100,0% (493)
97,8% ,7% 1,5% 100,0% (493)
96,4% 1,9% 1,6% 100,0% (646)
98,0% 1,4% ,6% 100,0% (646)
97,1% 1,4% 1,5% 100,0% (646)

Una Mujer
Un Niño
Un Anciano

Total

Una Mujer
Un Niño
Un Anciano

15-19

Una Mujer
Un Niño
Un Anciano

20-24

Una Mujer
Un Niño
Un Anciano

25-29

Sí No Ns/Nc Total

Base: Conjunto de jóvenes

26. Cambiamos de tema, podrías decirme en el caso de que tengas algún hijo, ¿cuántos hijos tienes?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
92,2% 93,8% 90,5% 97,6% 94,3% 87,1%
4,7% 3,9% 5,5% ,3% 3,9% 8,1%
2,0% 1,5% 2,6% 1,0% ,4% 4,0%
,1% ,0% ,1% ,0% ,1% ,0%

1,1% ,8% 1,4% 1,1% 1,4% ,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
No tiene
Un hijo
Dos hijos
Tres hijos
Ns/Nc
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

27. ¿Y cuál es tu nacionalidad?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
95,7% 95,1% 96,4% 95,7% 96,8% 94,9%

,9% 1,0% ,8% 1,7% ,6% ,7%
3,4% 3,8% 2,9% 2,6% 2,6% 4,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Española de nacimiento
Española adquirida
Extranjera
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

28. ¿Y en qué año llegaste a vivir a España?

(66) (39) (27) (17) (16) (33)
7,1% 11,8% ,5% 4,0% 25,3%  

24,0% 27,1% 19,6% 42,4% 17,5% 17,6%
27,8% 31,9% 21,9% 18,5% 28,1% 32,4%
35,5% 29,2% 44,5% 19,1% 29,0% 47,2%
5,6%  13,6% 16,0%  2,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

BASE (N: )
Antes del 2000
2000-2002
2003-2005
2006-2008
Ns/Nc
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: No son españoles de nacimiento
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29. ¿Cuál es tu estado civil?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
94,1% 95,7% 92,5% 99,9% 97,1% 88,2%
5,4% 4,2% 6,7% ,1% 2,7% 10,8%
,3% ,2% ,4%  ,2% ,6%
,1%  ,2%   ,3%
,1%  ,1%   ,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Soltero/a
Casado/a
Separado/a
Divorciado/a
Viudo/a
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

30. Hablando de tu situación económica personal, ¿en cuál de estas situaciones te encuentras?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
9,2% 11,6% 6,7% ,5% 4,0% 18,6%

40,4% 42,9% 37,8% 11,5% 41,7% 57,4%

24,2% 23,9% 24,5% 22,9% 33,0% 18,3%

26,2% 21,6% 31,0% 65,1% 21,3% 5,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Vivo exclusivamente de mis ingresos
Vivo de mis ingresos, con ayuda de otras personas
Vivo de los ingresos de otras personas, con ingresos
propios
Vivo exclusivamente de los ingresos de otras personas
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

31. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En
esta tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla te colocarías?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
13,9% 14,0% 13,9% 13,3% 13,8% 14,5%
22,5% 24,7% 20,2% 17,6% 27,1% 22,1%
33,2% 30,9% 35,6% 35,4% 34,8% 30,6%
12,2% 13,8% 10,7% 13,6% 10,3% 12,8%
3,6% 4,0% 3,2% 3,7% 3,6% 3,5%
8,1% 6,1% 10,2% 10,2% 5,1% 9,0%
6,4% 6,6% 6,2% 6,3% 5,3% 7,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(1319) (692) (627) (337) (442) (540)

4,60 4,62 4,58 4,80 4,49 4,56
2,17 2,20 2,14 2,18 2,08 2,22

Base: (N= )
(1+2) Izquierda
(3+4)
(5+6)
(7+8)
(9+10) Derecha
No sabe
No contesta
TOTAL
... Válidos (Base:N=)
... Media de 1 a 10
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes
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32. En cuanto a religión, ¿te consideras...?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
13,3% 10,1% 16,7% 21,6% 9,6% 11,0%
42,4% 38,6% 46,4% 36,8% 43,3% 45,2%
2,5% 2,5% 2,4% 1,5% 2,8% 2,8%

14,5% 15,7% 13,3% 14,3% 14,0% 15,1%
11,4% 13,3% 9,4% 11,0% 12,9% 10,6%
14,7% 18,3% 10,8% 14,2% 15,8% 14,1%
1,2% 1,4% 1,0% ,5% 1,7% 1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Católico/a practicante
Católico/a no practicante
Creyente de otra religión
No creyente
Indiferente
Ateo/a
No contesta
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

33. ¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado hasta ahora?

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
7,0% 7,3% 6,7% 15,1% 4,2% 4,1%

23,8% 23,9% 23,8% 48,8% 16,5% 13,9%
24,9% 24,9% 24,9% 28,0% 33,7% 16,3%
9,7% 11,8% 7,5% 7,2% 12,6% 9,0%
9,5% 9,8% 9,2% ,0% 9,3% 15,6%
1,2% 1,5% 1,0%  1,1% 2,1%

11,3% 8,9% 13,8%  14,0% 16,3%
1,0% 1,5% ,5%  1,1% 1,6%
9,6% 8,0% 11,3%  6,7% 17,8%
1,1% 1,6% ,6%   2,6%
,8% ,8% ,8% ,9% ,8% ,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Educación primaria
ESO
Bachillerato
FP de grado medio
FP de grado superior
Arquitectura técnica, Ingeniería técnica
Diplomatura
Arquitectura, Ingeniería
Licenciatura
Estudios de postgrado
No contesta
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

34. ¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? (¿o a tí, en el
caso de vivir solo o fuera de un entorno familiar?)

(1542) (792) (750) (403) (493) (646)
14,3% 16,0% 12,6% ,7% 7,8% 27,8%
5,5% 3,3% 7,9% ,3% 3,0% 10,7%

64,4% 65,7% 63,1% 78,9% 72,4% 49,3%
11,8% 11,9% 11,8% 15,9% 13,9% 7,7%
1,2% 1,1% 1,3% 1,0% ,3% 2,1%
1,0% 1,0% 1,0% ,5% ,5% 1,7%
1,7% 1,1% 2,4% 2,7% 2,1% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
El/la entrevistado/a
Tu pareja, cónyuge
Tu padre
Tu madre
Otro familiar
Otra persona distinta
No contesta
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve

EJ135 - SONDEO DE OPINIÓN (3ª encuesta 2008)                                                                                                                                               24



35. ¿Y cuántas horas semanales trabajas fuera de casa?

(808) (437) (371) (70) (272) (466)
28,6% 27,4% 30,0% 48,2% 31,8% 23,8%
44,4% 40,4% 49,1% 24,0% 46,2% 46,4%
25,2% 30,2% 19,2% 19,4% 19,5% 29,4%
1,8% 2,0% 1,7% 8,4% 2,5% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
(793) (428) (365) (64) (265) (464)
37,25 38,51 35,78 29,23 35,14 39,57
16,50 15,68 17,31 17,54 15,85 16,24

Base: (N= )
Menos de 35
Entre 35 y 40
Más de 40
No contesta
TOTAL
... Válidos (Base:N=)
... Media de horas
... Desviación típica

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Trabajan actualmente

36. ¿Y cuál es/era tu actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía
específicamente tu trabajo?

(933) (504) (428) (85) (318) (529)
2,6% 3,6% 1,5%  2,8% 3,0%
9,8% 8,9% 10,9% ,2% 8,8% 12,0%

14,9% 12,5% 17,7% 4,7% 9,7% 19,6%
12,3% 8,5% 16,8% 6,6% 14,5% 11,9%
17,6% 13,5% 22,4% 24,1% 16,1% 17,4%
3,8% 5,2% 2,0% 8,4% 6,5% 1,4%
4,2% 5,8% 2,4% 3,5% 4,1% 4,4%
8,5% 14,3% 1,7% 14,4% 8,4% 7,7%

22,5% 23,5% 21,4% 28,7% 25,3% 19,9%
,8% 1,1% ,4% 1,7% ,5% ,8%

1,1% 1,3% ,9% ,7% 2,2% ,5%
1,8% 1,9% 1,8% 7,0% 1,2% 1,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Dirección de empresas y administraciones públicas
Técnicos y profesionales científicos e intelectuales
Técnicos y profesionales de apoyo
Empleados de tipo administrativo
Trabajadores de servicios de restauración y personales
Trabajadores cualificados de agricultura y pesca
Artesanos y trabajadores cualificados de la industria
Operadores de maquinaria y montadores
Trabajadores no cualificados
Fuerzas Armadas
Otros
No contesta
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

37. ¿Cuál es el nivel de estudios alcanzado por la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1321) (666) (655) (400) (455) (466)
2,6% 3,0% 2,2% 1,8% 1,7% 4,2%

25,8% 23,8% 27,8% 23,8% 26,5% 26,8%
16,2% 13,8% 18,7% 20,1% 11,8% 17,2%
16,0% 13,1% 18,9% 16,5% 16,4% 15,2%
5,2% 5,4% 5,0% 3,6% 4,7% 7,0%
6,2% 7,3% 4,9% 4,6% 7,6% 6,1%
,8% 1,2% ,4% ,8% ,6% ,9%

9,1% 10,8% 7,3% 8,5% 12,0% 6,7%
,8% ,7% 1,0% 1,0% ,2% 1,3%

10,2% 12,2% 8,1% 9,6% 12,9% 8,0%
,5% 1,0%   ,2% 1,2%

5,8% 7,2% 4,3% 8,6% 4,9% 4,3%
,9% ,5% 1,4% 1,1% ,6% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Menos de 5 años de escolarización
Educación primaria
ESO
Bachillerato
FP de grado medio
FP de grado superior
Arquitectura técnica, Ingeniería técnica
Diplomatura
Arquitectura, Ingeniería
Licenciatura
Estudios de postgrado
No sabe
No contesta
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven
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38. ¿Y cuál es la situación laboral de la persona que aporta más ingresos al hogar?

(1321) (666) (655) (400) (455) (466)
83,1% 82,6% 83,6% 90,8% 83,6% 76,0%
11,5% 12,3% 10,6% 4,3% 11,1% 18,0%
1,0% ,8% 1,1% ,5% ,3% 1,9%
2,6% 2,6% 2,6% 2,1% 3,2% 2,4%
,2% ,1% ,2%  ,4%  

1,7% 1,6% 1,8% 2,3% 1,3% 1,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Trabaja
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado)
Pensionista (antes no ha trabajado, sus labores, etc.)
Parado y ha trabajado antes
Trabajo doméstico no remunerado
No contesta
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

39. ¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía
específicamente su trabajo?

(1321) (666) (655) (400) (455) (466)
7,3% 5,8% 8,9% 7,3% 7,1% 7,6%
9,8% 12,9% 6,6% 10,2% 10,4% 8,9%
9,5% 9,5% 9,5% 9,2% 8,1% 11,2%

12,5% 13,2% 11,8% 11,7% 13,4% 12,3%
12,1% 10,8% 13,4% 16,1% 9,7% 10,9%
5,7% 6,7% 4,8% 7,0% 5,7% 4,7%
8,3% 7,4% 9,1% 7,0% 6,8% 10,8%

10,2% 10,3% 10,1% 9,6% 12,3% 8,8%
20,8% 20,4% 21,2% 17,6% 21,7% 22,6%

,8% ,4% 1,2% ,5% 1,5% ,3%
3,1% 2,6% 3,5% 4,0% 3,3% 2,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Base: (N= )
Dirección de empresas y administraciones públicas
Técnicos y profesionales científicos e intelectuales
Técnicos y profesionales de apoyo
Empleados de tipo administrativo
Trabajadores de servicios de restauración y personales
Trabajadores cualificados de agricultura y pesca
Artesanos y trabajadores cualificados de la industria
Operadores de maquinaria y montadores
Trabajadores no cualificados
Fuerzas Armadas
No contesta
TOTAL

Total Hombre Mujer
Sexo

15-19 20-24 25-29
Grupos de edad (3)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven
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